

本报互动平台


 拨打24新闻热线:  
96706 6982110

 搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/

 @齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 七岁白血病女孩骨髓配型成功,爱心人士帮这农村娃手术 十分钟汇来三万元没有留姓名

本报泰安10月8日讯(记者 赵兴起) 岱岳区7岁女孩媛媛(化名)今年7月份查出患急性淋巴白血病,两个月时间内就与父母、脐血库志愿者三人骨髓配型成功,目前处于最佳治疗时机。许多社会爱心人士得知后伸出援手,已捐款近十万元,其中三笔共三万元的汇款10分钟内汇入,都没留下姓名。

“也不知道谁给孩子汇的钱,我们只能在这里说谢谢。”7日,家在岱岳区下港镇上港村李和富的银行账号里,又汇进来一万多元,但汇款人没留下姓名、电话。李和富说,这已经是孩子患病以来,不知道第几笔没留名的好心人汇款,总数已经接近十万元。

今年7月份,刚刚七岁的媛媛忽然身体虚弱脸部虚

肿,家人到医院验血后被告知,孩子得了急性淋巴白血病。随后,媛媛就开始了化疗,至今三个月时间,每次一万元左右的治疗费用,就让这个普通的农村家庭难以承受。

随后的抽血配型中,媛媛成功与父母和济南脐血库一名志愿者配型成功,三人可以为媛媛提供移植。在身边朋友的帮助下,媛媛得病的消息不胫而走,许多陌生的社会爱心人士纷纷为媛媛捐款,有的直接向李和富账号汇款,有的把钱送到了医院。

李和富回忆说,前几天有位刘先生直接到了病房里,拿过去两万多元,简单说了几句就走了,坚持不留下名字。像刘先生这样的爱心人士,媛媛不知道遇到了多

少,但都叫不上名字。“9月底有一天,连续收到三笔一万元的汇款,是在十分钟里收到的,可能是同一位爱心人士,也没留下信息。”李和富说。

李家人到银行查询打印了每笔汇款的信息,想亲口说一声感谢,但大多数汇款人没有留名没法联系。“骨髓移植大约需要四五十万,下周再做一次化疗就可以移植了,可家里已经花掉多年积蓄,但我们不会放弃治疗的希望。”李和富说,他们还没和孩子解释她的病情,每天媛媛都很开心,即使打针也很少哭。如果您想伸出援手,可与李和富(13954849279)联系,李和富开户银行:泰安市商业银行财源街军分区行,账号:6229720101003849399。

其他	200.00	5,200.00	2014-09-26	2014-09-26	8117777772120000419	支行宝(中
ATM存款	200.00	5,400.00	2014-09-27	2014-09-27	811012301822000053	
其他	100.00	5,500.00	2014-09-27	2014-09-27	8117777772140000149	支行宝(中
1054350						
其他	100.00	5,600.00	2014-09-27	2014-09-27	8117777772140000155	支行宝
配型成功						
ATM存款	7,800.00	13,400.00	2014-09-27	2014-09-27	811012301822000051	
ATM存款	9,400.00	22,800.00	2014-09-27	2014-09-27	811012301822000052	
现金存入	12,800.00	35,600.00	2014-09-27	2014-09-27	811012301822000056	
现金存入	100.00	35,700.00	2014-09-27	2014-09-27	8110115010100000116	
其他	100.00	35,800.00	2014-09-27	2014-09-27	8117777772120000251	支行宝(中
1054355						
其他	300.00	36,100.00	2014-09-27	2014-09-27	8117777772140000349	支行宝(中

多笔没留名的爱心捐款。

## 部分中小学执行秋冬季作息——

# 下午到校普遍提前半小时

本报泰安10月8日讯(记者 白雪) 8日,泰安市城区部分中小学开始执行秋冬季作息时间,学生中午到校时间提前近40分钟,下午放学普遍提前30分钟。泰安市教育局对统一作息时间不作硬性安排,学校可

按自身情况结合相关要求自行制定。

据了解,御碑楼小学从8日开始执行新作息时间,上午作息时间不变,下午作息时间有所调整,由以前下午2:30上课,改为2:00打预备铃,学生放学也提前半个

小时。

泰安市教育局工作人员表示,一般从“十一”假期后,学校开始执行秋冬季作息时间,到明年“五一”假期后,改回春季作息时间,学校可根据自身情况调整。

## 违反八项规定精神 两人受党内严重警告

本报泰安10月8日讯(记者 侯峰) 7日,山东省纪委监察厅网站发布消息,近期,山东各级纪检监察机关,通报15起违反中央八项规定精神典型案件,其中有6起涉及公车问题。泰安市两人受党内严重警告处分。泰安肥城市孙伯镇呀

山村党支部书记、村主任张维信公款吃喝。孙伯镇纪委给予张维信党内严重警告处分。

泰安市东平县扶贫办主任包骏违规为其女操办婚宴,收受管理和服务对象礼金。东平县纪委给予包骏党内严重警告处分。